

創辦人麥騫譽(右二)及呂力君(右一)。司董事會主席陳細明校友(右三)、路邦聯合公司主席查毅超校友(左二)、數碼港管理公公司主席查毅超校友(左二)、數碼港管理公司主席查

香港中文大學於上周一連兩日舉辦「中大創業日2022」,為師生、校友提供優良的互動學習平台,讓他們在創新創業路上交流心得,相互啟迪。「路邦科技」(Roborn)以中大校友身份參加活動,展出最新研發的機械人應用技術,分享創科成果。路邦一直積極提倡科技生態化,其智能機械人技術和創科理念受青睞,成功獲中大校友進行A輪注資。路邦樂見本港創科氛圍日趨濃厚,凝聚創新力量,新投入的資金不但是對路邦的肯定和信任,更推進公司加速蛻變成長,釋放新動力。

國家已將支持香港建設國際創科中心納入「十四五」規劃,路邦鼓勵本地 創科人才應利用背靠祖國、聯通世界的獨特優勢,發揮本港科創新潛能。路邦 積極主動融入國家發展大局,是本港融入灣區創科的先行者之一,並在灣區設有分公司,致力與兩地人才建設更蓬勃的創科生態圈。路邦相信只要做好創科,分享更多品牌故事,有助更堅定社會對創科支持和信心,拓展創新未來。

關於路邦科技

路邦科技是本港發展機械人技術的初創公司,於2018年發明中國第一台5G 動感控制仿生機械人,並在2020年獲得種子輪投資及改組,正式開始商業化。 路邦以動感控制系統及算法為核心技術,配合5G、AI等推動及發展,全面化機 械人產品及技術,數年為不斷推出新技術及產品為香港創科界帶來創新大突破。 公司實現科技融入生態,讓人機協作,虛實互動,提升生產力和效率,攜手造 就人類更美好生活。



▲「路邦科技」的智能機械人技術和創科理念受青睞,成功獲中大校友注資。

(特刊)